

Анатолію Григоровичу Мазуру - 70!



У вересні 2018 року виповнюється 70 років від дня народження Анатолія Григоровича Мазура – видатного українського вченого-регіоналіста.

А.Г. Мазур народився у селі Гриненки Немирівського району Вінницької області. У 1971 році, після успішного закінчення підготовчого відділення, майбутній науковець став студентом Вінницького педагогічного інституту. З дипломом із відзнакою Анатолій Григорович у 1975 році розпочав вчителювати у Клебанській середній школі села Клебань Тульчинського району Вінницької області.

У цей же час він зацікавився закономірностями економічного розвитку регіону. Його талант економіста розкрився під час роботи у Вінницькій обласній плановій комісії, в якій послідовно обіймав посади старшого економіста та начальника відділу ресурсозбереження і охорони навколишнього середовища.

Саме у цей період він вступив на заочне відділення Київського інституту народного господарства ім. Д.С. Коротченка, який закінчив у 1983 році. Потреба реалізації нових ідей і підходів до реформування планової економіки спонукала А.Г. Мазура до вступу в 1988 році в аспірантуру Науководослідного інституту Міністерства економіки України. У 1991 році А.Г. Мазур успішно захистив кандидатську дисертацію. Розроблені ним методичні та практичні рекомендації лягли в основу вдосконалення регіонального планування й управління в період пере-

ходу від централізованої до ринкової економіки.

Із 1990 року А.Г. Мазур працює у Вінницькому філіалі Української сільськогосподарської академії спочатку асистентом кафедри управління в сільському господарстві, старшим викладачем, а з 1997 року – доцентом кафедри менеджменту АПК Вінницького державного сільськогосподарського інституту.

З цього періоду розпочинається його новий творчий підйом як науковця. У 1998 році Анатолій Григорович призначається завідувачем кафедри аграрного менеджменту, в 1999 році – виконуючим обов'язки, а згодом деканом економічного факультету та завідувачем кафедри аграрного менеджменту.

У 2002 році А.Г. Мазур успішно захистив докторську дисертацію, а в 2003 році отримав учений ступінь професора з менеджменту.

З цього періоду починається формування наукової школи професора А.Г. Мазура. Під його спеціальність докторської дисертації (08.00.01 – розміщення продуктивних сил і регіональна економіка) у ВДАУ була відкрита аспірантура. Професором Мазуром А.Г. та його аспірантами опубліковано близько 400 наукових праць, у тому числі понад 20 монографій і навчальних посібників.

А.Г. Мазур за сумлінну науково-педагогічну працю неодноразово нагороджений почесними грамотами Міністерства аграрної політики, трудовою відзнакою «Знак пошани» та ін. За вагомий особистий внесок у розвиток аграрної науки і освіти, підготовку кваліфікованих кадрів для агра-

рного комплексу, багаторічну плідну науково-педагогічну діяльність та високий професіоналізм нагороджений Грамотою Верховної Ради України.

Разом з іншими українськими вченими доктору економічних наук, професору Мазуру Анатолію Григоровичу належить значний внесок у розвиток науки в галузі регіоналістики та управління сучасними економічними системами.

Сфера його наукових досліджень: регіональна економіка, еволюція регіональних економічних систем, просторова організація територіальних одиниць, проблематика регіонального управління, трансформація економічного простору в умовах глобалізації і регіоналізації економічних процесів, регіональна політика в сучасних економічних реаліях, процеси міжрегіонального та транскордонного співробітництва тощо.

Вагомим є науковий здобуток професора А.Г. Мазура: він автор понад 170-ти наукових праць. Загальний обсяг публікацій перевершує 200 умовних друкованих аркушів.

Професор А.Г. Мазур обґрунтував нові методологічні і теоретичні підходи щодо сутності та змісту регіонального управління в умовах ринкової економіки, запропонував бачення розвитку економіки регіону на основі нової парадигми, визначив закономірності й наукові принципи трансформації регіональних економічних систем з урахуванням глобалізаційних процесів, розробив концептуальні положення нормативно-правового, організаційного та інформаційного забезпечення розвитку регіональної економіки.

Наукові розробки А.Г. Мазура рекомендовані науковою Радою з вивчення продуктив-

них сил АН України стосовно програмних аспектів розвитку продуктивних сил регіонів Вінницької, Житомирської, Хмельницької та Тернопільської областей при визначенні стратегій і пріоритетів розвитку регіональних економічних систем, а Міністерством економіки України стосовно концептуальних засад реформування економічного простору України в умовах регіоналізації економіки.

Нині доктор економічних наук, професор кафедри аграрного менеджменту Мазур Анатолій Григорович спрямовує всі свої творчі й наукові зусилля на чітку організацію навчально-виховного процесу на факультеті, підготовку висококваліфікованих фахівців для аграрного сектору економіки та молодих вчених економічних спеціальностей.

Професіоналізм і наполеглива праця, висока результативність діяльності професора Мазура А.Г. стали вагомим внеском у розвиток освіти і науки, що перетворило його трудовий шлях на справжній приклад для наслідування, а відданість роботі в поєднанні з життєвою мудрістю та особистими якостями забезпечили повагу колег та студентів.

З нагоди ювілею вітаємо професора Мазура Анатолія Григоровича зі знаменною датою. Бажаємо, щоб життя було сповнене новими досягненнями, а людська шана стала подякою за плідну працю, чуйність, уміння творити добро. Міцного здоров'я, благополуччя, миру, щедрої долі, щастя у житті, творчої наснаги, здійснення заповітних мрій та сподівань! Успіхів у всьому задуманому та нових плідних здобутків! Безмежно цінуємо Вашу людяність, щирість та раді нашої співпраці! Нехай Господь береже Вас і подарує многії і благії літа!

***Колектив кафедри аграрного менеджменту
Вінницького національного аграрного університету***

*